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Licitacao Nova Olimpia <licitacaonovaolimpiamt@gmail.com>

ESCLARECIMENTO PREGÃO PRESENCIAL - 68/2021

2 mensagens

Lilian Martins Lemes <lilian.lemes@valecard.com.br> 23 de dezembro de 2021 08:39
Para: licitacaonovaolimpiamt@hotmail.com, licitacaonovaolimpiamt@gmail.com

Bom dia,
 
Venho por meio deste, em nome da empresa Trivale Administração LTDA, inscrita sob CNPJ
00.604.122/0001-97, sediada em Uberlândia/MG solicitar esclarecimentos referente Pregão Presencial
68/2021

Esclarecimento 01:
Atualmente, o serviço é prestado por alguma empresa? Se sim, com qual taxa?

Esclarecimento 02:

A execução dos serviços, se dará na medida da necessidade das Secretarias interessadas, através de
servidores previamente autorizados que farão as solicitações dos serviços a rede de fornecedores
credenciados junto a contratada, mediante formulário próprio de Ordem de Fornecimento, emitido pelo
encarregado responsável

4.12. As empresas credenciadas junto a gerenciadora, deverão fornecer ao condutor do veículo uma via do
comprovante do orçamento para análise e confirmação dos valores orçados;

Questionamento: conforme fluxo da contratada, ao necessitar de uma manutenção, a contratante via
sistema solicita a manutenção, sendo que no campo específico será detalhado o problema e
posteriormente o deverá ser feito o direcionamento para a oficina desejada. O responsável pelo veículo
levará o veículo para a credenciada que fará a análise e lançamento dos itens e serviços via sistema e
encaminhará para o gestor avaliar e autorizar o serviço. Dessa forma, entendemos que atendemos o item
em questão. Estamos corretos?

Esclarecimento 03:
5.43. O sistema deverá permitir que cada Ordem de Serviço, seja vinculado a um determinado empenho,
ou que exista campo próprio em que o órgão usuário possa preencher manualmente, a fim de obter melhor
acompanhamento das despesas a serem deduzidas de cada empenho.

6.1.4. Parametrização - no mínimo, os seguintes parâmetros deverão estar disponíveis para controle e
gerenciamento do uso e despesas: limite de credito de despesas para cada veículo por transação;

Questionamento: no produto Manutenção, poderá ser feito o remanejamento do saldo disponibilizado no
sistema da contratante e o controle de aprovação poderá ser efetuado também através do cadastro dos
níveis de alçada dos usuários aprovadores. Atendemos dessa forma?

Esclarecimento 04:
6.1.8.1. O sistema devera emitir Comprovante da Transação de Despesa, independentemente da
solicitação do condutor, contendo as seguintes informações: Identificação do fornecedor (nome, cnpj,
endereço) Identificação do veículo (placa) Identificação do condutor (nome e matrícula), marcação do
hidrômetro do veículo no momento da transação, produtos ou serviços comprados, valor unitário e total da
transação, data e hora da transação.

Questionamento:  devido  a  não  utilização  de  cartão  para  a  transação  de  orçamento,
não há a impressão de comprovante. Porém há a mesma segurança de dados, pois estabelecimento pode
imprimir  o  orçamento  no  momento  da  finalização  do mesmo,  após  a  inserção  da  matrícula e senha do
motorista e todos os dados referentes ao orçamento podem ser consultados no sistema. Atendemos dessa
forma?

Esclarecimento 05:
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Atualmente existem veículos em garantia  de  fábrica? No caso  de  existência, solicitamos as marcas,
modelos e ano  de  fabricação dos mesmos.  Em caso negativo  de  resposta, entendemos que as
concessionárias só serão necessárias no caso de novas aquisições de veículos. Desta maneira estamos
corretos no entendimento?

Obrigada

Att,
Lilian Lemes
Mercado Público - Licitações
(34) 99175-6252

Licitacao Nova Olimpia <licitacaonovaolimpiamt@gmail.com> 23 de dezembro de 2021 09:17
Para: Lilian Martins Lemes <lilian.lemes@valecard.com.br>

Esclarecimento 01:
NAO 
Esclarecimento 02:

SIM
Esclarecimento 03:

NAO ENTENDEMOS SEU QUESTIONAMENTO, ESPECIFIQUE O QUE DESEJA.

Esclarecimento 04

O SISTEMA DEVERA IMPRIMIR O COMPROVANTE COM TODAS AS
INFORMAÇÕES SOLICITADAS NO EDITAL, PARA ACOMPANHAMENTO DO CONTROLE DAS
DESPESAS DO VEICULO.

Esclarecimento 05:

TODOS FIAT-2 ARGO 3 FIAT

[Texto das mensagens anteriores oculto]


